



## **В день воинской славы России руководитель следственного управления Марат Файзурахманович Галиханов принял участие в церемонии возложения цветов к Вечному огню**



Сегодня, 23 августа 2021 года, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области Марат Файзурахманович Галиханов принял участие в церемонии возложения цветов к Вечному огню, посвященной Дню воинской славы России «День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве».

Курская битва явилась решающей в обеспечении коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны. После Курской битвы соотношение сил на фронте резко изменилось в пользу Красной Армии, и она полностью перехватила стратегическую инициативу в свои руки. Вермахт понес тяжелейшие потери и перешёл к стратегической обороне, пытаясь сохранить



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

ранее захваченные территории.

В этот день по всей стране отдают дань памяти войнам, павшим на полях сражений, тем, кто стойко сражался за мирное небо у нас над головами.

*23 Августа 2021*

*Адрес страницы:* <https://samara.sledcom.ru/document/1603151>